



Сегодня во всех общеобразовательных учреждениях прошел праздник Последнего звонка для 9-х, 11-х классов, который не отмечен на календаре красным цветом, но именно сегодня у наших выпускников завершился 2022 - 2023 учебный год. Тридцать учащихся 11-х классов и 156 выпускников 9-х классов шагнули во взрослую жизнь. С этим знаменательным событием выпускников сердечно и поздравили их родители, почетные гости, ребята начальных классов и, конечно, их любимые классные руководители, которые за столько лет, проведенных в школе, уже стали родными. В Год педагога и наставника учителям общеобразовательных учреждений, за многолетний труд, результативность и преданность профессии, Депутат Законодательного собрания Н.А.Морозова вручила Почетные грамоты. Этот важный день останется в памяти на долгие годы. Впереди новый, взрослый путь: экзамены, серьезные задачи, важные решения. Желаем ребятам удачи, вдохновения и верного выбора дальнейшего пути! С праздником!



